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Diffusion immédiate

Le CPA fait entendre la voix des Autochtones urbains lors de la réunion des premiers ministres
 
10 juillet 2023 Winnipeg, Manitoba
 
Le Congrès des peuples autochtones est satisfait d’avoir exposé les besoins pressants de centaines de milliers d’Autochtones du pays aux premiers ministres provinciaux et territoriaux à Winnipeg, Manitoba.
 
« Il est extrêmement important que les premiers ministres, ainsi que tous les autres dirigeants de ce pays, entendent les voix des Autochtones urbains et ruraux qui font face à d’innombrables enjeux uniques, déclare Elmer St. Pierre, chef national du CPA. Malgré les tentatives d’autres organismes autochtones nationaux (OAN) d’exclure nos voix des pourparlers ou de les minimiser, le CPA continue de veiller à ce que toutes les préoccupations et tous les besoins autochtones soient discutés. »
 
Récemment, d’autres OAN ont eu recours à la politique latérale et partisane pour faire avancer leurs propres programmes avant tout. Le CPA n’exposera pas nos gens et nos collectivités à ce genre de jeux politiques. Les besoins de nos gens passeront toujours en premier. Le CPA presse les premiers ministres d’agir face aux enjeux comme la reconnaissance des droits, le CPA-Daniels, le manque de logements abordables, la protection de l’enfance, les changements climatiques et la Déclaration des Nations Unies sur les droits des peuples autochtones (DNUDPA).
 
Selon le recensement 2021 de Statistique Canada, la population autochtone s’élève à 1,81 million d’individus. De ce total, une majorité de 975 530, soit 54 %, n’est pas inscrite (Indien non inscrit ou sans traité). Parmi la population inuite, 21 825, soit 31 % des 70 540 Inuits du Canada, vivent à l’extérieur ou au sud de l’Inuit Nunangat. La population autochtone hors réserve continue de croître et se situe actuellement à 82 %, en hausse de 56 % par rapport à 2016. Parmi la population métisse, 440 637 individus, soit 71 % de 624 220 individus au total, ne sont pas membres de l’un des cinq organismes signataires de l’Accord Canada-Nation métisse et ne vivent pas dans un établissement métis de l’Alberta.
 
« Des affirmations faites par les dirigeants autochtones concernant les OAN et les groupes d’intérêts spéciaux reconnus par la Constitution étaient complètement fausses et dévoilaient leur programme d’exclusion, déclare Elmer St. Pierre, chef national du CPA. Le CPA représente ses collectivités depuis plus de 52 ans et continuera d’être la voix de notre peuple à long terme. »
 
Personne-ressource pour les médias :
Nigel Newlove
Directeur des relations avec les médias
n.newlove@abo-peoples.org
613-286-9828

Le Congrès des peuples autochtones est le porte-parole national qui représente les intérêts des Métis, des Indiens inscrits et non inscrits et des Inuits du sud vivant hors réserve. Aujourd’hui, plus de 80 % des Autochtones vivent hors réserve. 
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